

## KOUSEK ZEMĚ PRO STROMY

zveme vás na pracovní setkání nadačního fondu MOSTY - PUENTES

**KDY: sobota 2. 11. 2019 od 10 do cca 16 hodin**

**KDE: farma Ve dvoře, Střemeníčko 40**

V naší krajině jsou obrovské lány zemědělské půdy s monokulturními porosty. Proto jsme se rozhodli začít s obnovou mezí a starých cest a remízků. Navracení mezí do krajiny je vzkříšením toho, co bylo zničeno.

Víme, že čím víc nás bude, tím víc práce uděláme. Chcete s námi vrátit do krajiny rozmanitost a tím krajinu přiblížit našim srdcím?

Kdo můžete, přijďte i s dětmi zasadit svůj stromek nebo plodonosný keř na novou mez.

Téma vody a zeleně v krajině je natolik důležité, že chceme sdílet naši zkušenost s dětmi a zapojit je do některých prací. Přímá účast dětí na sázení stromků jim poskytne zkušenost, která je velmi cenná a má celoživotní dopad na každého.

Vstupné na akci je v dobrovolné výši a vaše příspěvky, které pomohou pokrýt náklady na obnovu meze, můžete posílat na účet NF č. 2801403810/2010 nebo předat osobně na akci. Můžeme vám vystavit darovací smlouvu u příspěvků nad 1000 Kč.

Svou účast prosím potvrďte na email: [lenka.vostova@mosty-puentes.cz](mailto:lenka.vostova@mosty-puentes.cz)

Nebo volejte na číslo 728887051. Pošleme vám organizační informace.

---

## NADAČNÍ FOND MOSTY PUENTES

Práce nadačního fondu vychází z dlouholeté zkušenosti s domorodým kmenem Kogi, který donedávna žil oddělen od civilizace v horách Sierra Nevada v Kolumbii. Říká se, že jejich území je srdcem světa. Je tím míněno, že v horách pramení 7 řek a pro domorodé lidi je voda zdrojem života. Má to daleký přesah do všech oblastí našeho života. U nás v České republice jsou taková místa, proto se naše území také označuje srdce Evropy. Od prameniště v Jeseníkách přes Mladečské jeskyně, kde vyvěrají prameny až po jeskyně v Javoříčku v obci Luká je Olomoucký kraj prostoupen podzemními zdroji vody a místy, kterým se říká „svaté vody“.

Právě ve Střemeníčku, části obce Luká, jsme v roce 2018 objevili pramen Kamenice, který byl doslova pohřben pod starou komunální skládkou. Pramen jsme obnovili a od dubna prameniště čistíme. Na tuto aktivitu navazujeme sázením stromů. V oblasti Hané jsou obrovské lány zemědělské půdy s monokulturními porosty. Proto jsme se rozhodli začít s obnovou mezí, starých cest, lemovaných stromy a výsadbu stromů, plodonosných keřů a navracení remízků do krajiny. Dává vám tato práce smysl? Máte zájem přiložit ruku k dílu anebo práci podpořit?